

A felvételi a Trefortba

A felvételi szerkezete, menete ebben a tanévben lényegében ugyanaz volt, mint a korábbi években.

Októberben közzétettük az iskola honlapján a felvétellel kapcsolatos tudnivalókat, részletezve külön az írásbeli és külön szóbeli vizsga rendjét. A november 27-i igazgatói tájékoztatón mintegy 220 szülő és 120 hatodikos diák volt jelen az iskolában. A szülők számára a székekkel berendezett tornateremben tartottuk a tájékoztatót. A gyerekeknek eközben a 10. a osztály az iskolát megismertető játékos vetélkedőt szervezett. Ennek keretében a leendő felvételizők hat különböző helyszínen ismerkedtek azokkal a lehetőségekkel és követelményekkel, amelyekkel a Trefortban találkozhatnak majd. Az írásbeli felvételi vizsga matematikából és magyarból 2008. január 25-én volt. Iskolánkban 201 diák írt dolgozatot ezen a napon. Hetedikes diákjaink segítettek a hatodikosok eligazításban. Februárban az írásbeli dolgozatok eredményeit kódszámmal a honlapra is feltettük. A kijelölt februári határidőig 440 diák jelentkezett a Trefortba.

Mindazok, akik legalább 85 százalékosra teljesítették az írásbelit (a jelentkezők között 106 ilyen diák volt), mentességet kaptak a szóbeli alól. (Később kiderült, közülük 33 választotta a Trefortot első helyen a jelentkezésnél.)

Az írásbelin 78% és 85% között teljesítők, összesen kétszázán vehettek részt a szóbeli vizsgán. A szóbeli felvételi vizsga február 23-24-én, szombat, vasárnap volt 8-tól kb. 5-ig: a) egyéni beszélgetés, b) közösségi játékok, c) egyszerű figyelem-, szókincs-, koncentrációs feladatok. A rendszeren tavaly óta nem változtattunk. A vizsgáztatásban a tantestületből mintegy harmincan vettek részt. Márciusban megtörtént az értékelés, a diákok értesítése, az eredmények közzététele a honlapon kódszámmal. A felvételin az elérhető maximális pontszámok a következők voltak: magyar írásbeli 50, matematika írásbeli 50, egyéni beszélgetés 20, közösségi játékok 20, figyelem, szókincs, koncentráció 16, korábbi bizonyítványok érdemjegyei 10 pont. Március közepén az eredmények ismeretében a szülők a korábban a felvételi jelentkezési lapon megjelölt iskolák közötti rangsort módosíthatták. Áprilisban elküldtük a győri központba azt a listát, amelyen a felvételiző tanulók szerepelnek az elért eredményük szerinti sorrendben. Néhány héttel később visszakaptuk, hogy valójában kik járhatnak majd az új tanévtől az iskolánkba. Májusban a felvételi eredményéről levélben értesítettük a szóbelin (is) részt vett diákokat. Júniusban a felvett diákokat osztályokba soroltuk. A beiratkozás június 21-én volt.

A 2008/2009-es tanévre a következő tanulók nyertek felvételt
a három hetedik osztályba:

Baán Tamás	Jánosi Kinga	Paulovics Dániel
Beke Péter Tamás	Kalapos András	Penha Felizardo Dániel
Benda Krisztián	Kalota Domonkos	Petri-Lukács Simon
Benke Kristóf	Kása Barnabás	Princz Ákos
Bereczki Márk	Kertész Virág	Provits Gergely
Berky Attila Zsolt	Kiss Barnabás	Rekvényi Kamilla
Blázsovics Petra	Kocsis Orsolya	Ritli Zsanett
Borbíró Ádám	Kovács Boglárka	Seo Anna
Bózsing Szabolcs Botond	Krizsán Sára	Sipos Ágota
Braun Tímea Ildikó	Laczkovszki Gyöngyvér	Sklánitz Péter
Császár Tamás	Lantos Viktor	Soós Blanka
Cynolter Zsófia Réka	László Dániel	Sow Ábrahám Péter
Darvasi Flóra	Magyar Márta Szilvia	Sörfőző Nóra
Demszky András	Majoros Káldor	Stark Livia Zsuzsanna
Erdélyi Dániel	Mályinkó Lóránt	Szabados Márton
Földesi Csaba Rudolf	Máriáss Blanka	Szabó Andrea
Gallwitz Ádám	Marouf Dániel	Szabó Dea Réka
Garamvölgyi Eszter	Medveczky Fanni	Szatmári Eszter
Gaskó Judit	Mógor Fruzsina	Szikszai Anna
Gáti Stefánia	Nagy Ádám	Szladek Katalin
Gay Katalin	Nagy Gabriella Alexandra	Szöke Zsuzsanna
Gergely Noémi	Nagy Róbert	Szűcs Evelin
Glavinics Judit Réka	Nyikos Olívia	Takács Levente
Gombos Krisztián	Ocskay Eszter Anna	Török Dóra
Gyetvai Dániel	Oláh Bence	Tran Hoang László
Győri-Molnár Bence Soma	Oláh Tímea	Traore Sibien Youssouf
Gyurkovics Zoltán	Onodera Daigoro Péter	Turóczi Fanny
Hegyvári Gábor Sándor	Orbán Balázs	Uzonyi Anna
Hoffmann Ráhel	Palchuber Enikő	Varga György
Horváth Lilla	Palotás Péter Bence	Várhelyi Hanga Ráhel
Hőgye Bence	Papp Ádám	Városi Dominika
Iritz Márton	Papp Dóra	Veibli-Magyar Ágost
Jackli Zsófia	Papp Trixi	Zanathy-Pintér Anna
Jánosi Blanka		